
Impressão Informal da Ata do Conselho Deliberativo da COPPE

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DA COPPE/UFRJ, REALIZADA EM 19 DE ABRIL DE
2005.

Presentes
Representantes da Diretoria
Ângela Uller, Marilita Braga, Fernando Alves Rochinha.
Representantes Docentes
Antigos Representantes
Paulo Roberto Oliveira, Nestor Zouain Pereira 
Novos Representantes
Amaranto Lopes Pereira, Roberto Bartholo, Antonio McDowel de
Figueiredo, Jano Moreira de Souza, Marcelo Neves, José farias, Roberto
Macoto, Romildo Toledo.
Docentes Representantes dos Programas
Luiz Pereira Calôba, Guilherme Horta Travassos, Carlos David Nassi,
Geraldo Lippel, Luis Marcelo Marques Tavares, Carlos Eduardo Parente,
Ney Roitman, Antonio Fernando Catelli Infantosi, Aquilino Senra Martinez,
Luiz Fernando Loureiro Legey, Alberto Gabbay Canen, Manuel Ernani de
Carvalho Cruz.
Representantes dos Técnicos/Administrativos
Novos Representantes
Denise da Silva e Souza, Maysa Chaves, Hélcio Gonçalves, Eduardo
Nazareth, Sérgio Ayala, Norberto Belas, Izolinda Clemente, Júlio
d’Assunção, Flávio Antunes, Luiz Almeida, Manuel Babucar, Marcos
Agílio.
Representantes dos Alunos
--

PAUTA

Posse dos Novos Membros representantes Docentes e
Técnicos/Administrativos.
Eleição para Presidente e Vice-presidente do Conselho Deliberativo.

Essa reunião teve como objetivo dar posse aos novos membros do
Conselho Deliberativo, bem como eleger o novo Presidente e
Vice-presidente desse Conselho. 
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Representantes Docente
Amaranto Lopes Pereira (Titular) – Valmir Carneiro Barbosa (Suplente)
Roberto Bartholo (Titular) – Theodoro Antoun (Suplente)
Antonio McDowell de Figueiredo (Titular) – Nísio Brum (Suplente)
Marcelo Neves (Titular) – Jano Moreira de Souza (Suplente)
José Farias (Titular) – Roberto Macoto (Suplente)
Romildo Toledo (Titular) – Laura Goretti (Suplente)

Representantes dos Técnicos/Administrativos
Denise da Silva e Souza (Titular) – Maysa Chaves (Suplente)
Hélcio Gonçalves  (Titular) – Eduardo Nazareth (Suplente)
Sérgio Ayala (Titular) – Norberto Bellas (Suplente)
Izolinda Clemente (Titular) – Júlio d’Assunção (Suplente)
Flávio Antunes (Titular) – Luiz Almeida (Suplente)
Manuel Babucar (Titular) – Marcos Agílio (Suplente)

Prof. Aquilino – deu as “boas-vindas” aos novos membros do
Conselho, observando que não houve candidatos para a
representação de alunos, pois foi deliberado em reunião passada o
não adiamento das eleições pela falta de candidatos para essa
categoria.  Portanto, há vacância do cargo e ficará para o próximo
Presidente promover novas eleições.

Agradeceu a contribuição e a dedicação dos representantes que
estão saindo e espera vê-los em breve nesse Conselho.

Agradeceu especialmente ao Prof. Amaranto, seu fiel colaborador, pelo
apoio e dedicação, principalmente nas horas mais difíceis.

Agradeceu, também, a Sra. Denise Schwartz, Secretária do CD, pelo
seu apoio e dedicação. Considera a Sra. Denise a memória viva do
CD, com uma atuação diária que garante o perfeito andamento do CD.

Prof. Paulo Roberto – comentou que com o Prof. Aquilino aprendeu mais
do que doou. Parabenizou-o pela sua dedicação e desempenho.

Sra. Denise Dantas – falou em nome dos funcionários
técnicos/administrativos. Agradeceu e parabenizou a dedicação, a
boa-vontade, a seriedade do Prof. Aquilino à frente desse Conselho, que
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foi de grande valia.

Prof. Amaranto – disse que foi um privilégio conviver durante esses
anos com o Prof. Aquilino pelo seu desempenho, dedicação,
competência, voltado sempre para os interesses da Instituição, onde
fez questão de prestar a sua colaboração e coleguismo.

Todos aplaudiram em agradecimento ao Prof. Aquilino.

Nesse momento o prof. Amaranto indicou o nome do prof. Roberto
Bartholo para a Presidência do CD. Acredita que pela sua
independência de caráter será um bom sucessor.

Prof. Aquilino – perguntou ao prof. Bartholo se ele aceitaria a
indicação do seu nome para a Presidência do CD.  

Prof. Battholo – respondeu que ficou muito honrado com a indicação
e, apesar de ser uma tarefa muito difícil, se empenhará para que se
possa vislumbrar um futuro melhor para o CD. Indicou o prof. Marcelo
Neves para a Vice-presidência.

Prof. Marcelo Neves – agradeceu a indicação e o apoio que recebeu
dos seus colegas. Aceita a indicação.

Prof. Aquilino – convidou o prof. Gabbay, Presidente da Comissão
Eleitoral,  para proceder às eleições para Presidente e Vice-presidente
do CD.

As eleições foram realizadas por escrutínio secreto.

Prof. Roberto Bartholo – Presidente (24 votos)
Prof. Marcelo Neves – Vice-presidente (26 votos)

Votos em branco – 01

Ficam eleitos os Profs. Roberto Bartholo  e Marcelo Neves como
Presidente e Vice-presidente do Conselho Deliberativo, respectivamente.

Nada mais havendo a tratar, o prof. Aquilino, Presidente do Conselho
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Deliberativo deu por encerrada a sessão às 10:00h.

Prof. Aquilino Senra Martinez
Presidente do CD
Denise Schwartz Cupolillo
Secretária do CD

Início:  09:20h
Término: 10:00h

Ata aprovada em 07/06/2005.
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